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Centrum Kašpar pomáhá lidem najít vhodné zaměstnání

Jak udržet kontakt s profesním životem během mateřské dovolené…Jak uspět u přijímacího 
pohovoru... Kde je mé místo na trhu práce… Jak skloubit péči o rodinu a zaměstnání…
…a podobné otázky pomáháme řešit našim klientům. 

V Liberci 21. 9. 2009

Posláním občanského sdružení Centrum Kašpar je podpora členů rodiny, kteří se z důvodu 
dlouhodobé péče o děti či své blízké dostali na okraj zájmu zaměstnavatelů.  „Máme za sebou 
úspěšnou realizaci několika projektů financovaných z Evropského sociálního fondu a nyní navazujeme 
na práci v letech 2005 – 2008 projektem Rodina a práce s Kašparem, který trvá od srpna 2009 do 
července 2011 a již nyní do poradny přicházejí noví klienti.“ uvedla Lenka Kosková-Třísková, 
předsedkyně představenstva.

Služby centra jsou poskytovány zdarma a jsou určeny uchazečům a zájemcům o zaměstnání, a to 
v první řadě maminkám malých dětí, které zvažují návrat do zaměstnání po ukončení mateřské 
dovolené. Pro klienty je připraven balíček, který sestává z poradenských služeb, profesní diagnostiky a 
z bohaté nabídky vzdělávacích kurzů doplněných o hlídání dětí. Kurzy jsou zaměřeny na účetnictví, 
podnikání a především na oblast moderní výpočetní techniky a jejího využití v běžné kancelářské 
praxi. Cílem projektu je také navázat úzkou spolupráci se zaměstnavateli v regionu a společně vytvořit 
vhodné prostředí pro zavedení flexibilních forem práce a dalších opatření příznivých pro rodinu.

„S nabídkou Centra Kašpar se můžete blíže seznámit v rámci Týdnů vzdělávání dospělých 
v Libereckém kraji 2009. Navštivte náš stánek na veletrhu vzdělávání Educa 2009, který se koná 
v Liberci ve dnech 15. – 17. 10. 2009, nebo přijďte na Den otevřených dveří. Ten proběhne ve středu 
21. 10. 2009 v odpoledních hodinách přímo v prostorách Centra Kašpar. Připravili jsme pro vás malou 
ochutnávku našich služeb. Můžete si vyzkoušet profesní testy, nebo se na chvíli stát studentem v kurzu 
přípravy pro zaměstnání. Rádi přivítáme i vaše děti, pro které bude po celé odpoledne otevřena herna a 
zajištěné hlídání,“ zve k návštěvě Eva Rozkovcová, vedoucí poradenského centra.

Projekt Rodina a práce s Kašparem je financovaný z Operačního programu Lidské zdroje a 
zaměstnanost Evropského sociálního fondu a z prostředků státního rozpočtu. Celková výše dotace činí 
3,8 mil. Kč.

„Naším cílem je přispět k pozitivnímu vnímání rodiny, rodičů pečujících o malé děti a obecně o lidi 
pečující o své blízké. Našim klientům nabízíme, co se nám samotným osvědčilo. Lidé, kteří za celou 
věcí stojí, jsou rodiče malých dětí, kteří již několik let sami hledají cestu ke skloubení práce a rodiny,“ 
říká Ivana Sulovská, místopředsedkyně představenstva. 

Jak se k nám dostanete:
Kašparova 73, Liberec – Vesec
Autobus č. 13, 24, 26 do zastávky Samoobsluha. Z autobusové zastávky stačí vyrazit k základní škole 
a zahnout do Kašparovy ulice. Centrum Kašpar se nachází v první vilce po levé straně, hned za 
základní školou.

Ivona Valnohová
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Projekt Rodina a práce s Kašparem je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.
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